
Ders çalışmayı çok seviyorum.

Yağmur yağdığı için
maç iptal oldu

Hava soğuk olduğu
için çok üşüdüm.

Okula gelemedim 
çünkü çok hastaydım.

Ege

Efe Ece
Ela

Hangi öğrencinin kurduğu cümle 
neden- sonuç cümlesi değildir?

A) Ege                                   B) Ela
C) Ece                                   D) Efe

Deyimler
Ağacı

4/A sınıfı öğrencileri 
sınıflarına deyimler ağacı 
yapacaklar ve deyimlerin 
özelliklerini ağacın 
dallarına asacaklardır.
Buna göre aşağıdakilerden 
hangisini ağaçlarına 
asmazlar?

A) En az iki kelimeden oluşurlar.
B) Sözcüklerin yerleri değiştirilemez.
C) Kalıplaşmış sözlerdir.
D) Hepsi gerçek anlamda kullanılır.

Aşağıda ki masayı buraya getirin.

Bahçedeki civcivler acıkmıştı.

Öyle acıktım ki eve gideceğim.

Anladımki buraya bir daha gelinmez.

Gölde ki balıklar soğuktan donmuştu.

Yukarıdaki cümlelerde ‘ki’nin yazımı doğru ise ‘D’, 
yanlış ise ‘Y’ yazılacaktır.
Buna göre kaç cümleye ‘D’ yazılır?

A) 2                                       B) 3
C) 4                                       D) 4

Aşağıdaki cümlelerden hangisi
sebep-sonuç cümlesidir?

A) Annem babamla markete gitti.
B) Kardeşim parkta çok oynadığı için yoruldu.
C) Babam bana yeni bir kalem aldı.
D) Berk, bugün canlı derse katılmadı.

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde tarihlerin 
yazımında yanlışlık yapılmıştır?

A) 23 Nisan 1920’de TBMM açıldı.
B) Hasan 28 Kasım’da burada olacak.
C) Bu yıl Şubat ayı çok soğuk geçti.
D) 19 Mayıs 2020’de Samsun’a gideceğiz.
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(3x 100) + (6x10) + (7x1)=

184

16
X

A) 2204                           B) 2022

C) 2202                           D) 2220

A) 2944                           B) 2494
C) 2449                          D) 2994

14 12 3

168

?

A) 60 048                             B) 6048

C) 6408                               D) 6008

Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin 
sonucunun en yakın olduğu onluk 1490’dır?

A) 124x18                          B) 126x14

C) 127x23                         D) 124x12

Tahtadaki çarpma işleminde ok ile gösterilen
yerlere, aşağıda verilen sayılardan 

hangisi yazılamaz?

x
117
 13

A) 351                              B) 117
C) 1521                            D) 1511
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Tahtada çözümlenmiş hâli verilen sayının 6 katı 
kaçtır? Yukarıdaki şemada yan yana iki kutunun çarpımı 

altındaki kutuya eşittir. 
Buna göre soru işareti olan yere hangi sayı 
gelmelidir?

Yandaki çarpma işleminin 
sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir?



Karaciğer Akciğer Mide Beyin

1 2 3 4

Alkol kullanan birinde yukarıdaki organlardan 
hangileri zarar görür?

A) 1-3-4                              B) 2-3-4
C) 1-4                                D) 2-4 

Akciğer hastalığına
sebep olur.

Ağız kokusuna
neden olur.

Kalp ve damar 
hastalıklarına
neden olur.

Uykusuzluk
yapar.

?

Yukarıdaki şemada soru işareti (?) yerine 
yazılması gereken maddenin zararları 
gösterilmiştir.
Buna göre soru işareti yerine aşağıdakilerden 
hangisi gelmelidir?
A) Alkol                      B) Uyuşturucu
C) Sigara                    D) Düzensiz beslenme

Alkol görme ve denge kaybına
neden olur.

Kızılay toplumu zararlı
alışkanlıklardan 

kurtarmak için çalışır.

Alkol akciğer kanserine 
yol açar.

YD

D Y D Y

1.çıkış 2.çıkış 3.çıkış 4.çıkış

Şemadaki ifadeler doğru ise ‘D’ yanlış ise ‘Y’ yolu 
izlenecektir.
Buna göre kaç numaralı çıkışa ulaşılır?
A) 1.çıkış                                B) 2.çıkış
C) 3.çıkış                               D) 4.çıkış

Çevresinde sigara kullanımının azalmasını
isteyen bir öğrenci aşağıdakilerden 
hangisini yapmaz?

A) Sigaranın zararlarını anlatan bir afiş hazırlar.
B) Çevresindekilere sigaranın hangi hastalıklara yol 
açtığını anlatır.
C) Sigaranın zararlarını anlatan video ve broşürler 
hazırlar.
D) Sigara içilen ortamlarda  daha fazla bulunur.

Sigara içen kişilerle aynı ortamda
bulunan kişilere................ denir.

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A) pasif içici                        B)  aktif içici   
C) düzenli içici                     D) dengeli içici
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Kuzeydoğu ara 
yönlerimizdendir.

4 tane ana yön vardır.

Güneybatı, güney ve 
doğu arasında yer 

alır.

Ali

Yön, bir yerin başka bir 
yere göre konumudur.

Ece

Ata
Buse

Yukarıdaki öğrencilerden hangisi yanlış bir bilgi 
vermiştir?
A) Buse                              B) Ece
C) Ali                                D) Ata

K

G
B D

Edirne

Kayseri

Kayseri’de olan Gül, Edirne’ye gitmek için hangi 
yöne doğru hareket etmelidir?
A) Kuzeydoğu                       B) Kuzeybatı
C) Güneydoğu                      D) Güneybatı

Aşağıdaki yön bulma araçlarından hangisi kuzeyi 
göstermez?

Kutup yıldızı

Cami minarelerinin 
kapıları
Ağaçların yosunlu 
tarafı
Pusulanın renkli ucu

A) 

B) 

C) 

D) 

Market Park Mağaza

Kırtasiye Terzi

Cafe Cami Kasap

O
kul C

addesi

Efe Caddesi
Lale Sokak

Menekşe Sokak

K

G
B D

4. ve 5. soruyu yukarıdaki grafiğe göre yanıtlayınız.

Yukarıdaki grafiğe göre kasap, markete göre 
hangi yöndedir?

A) Kuzeybatı                         B) Güneybatı      
C) Kuzeydoğu                       D) Güneydoğu

Yukarıdaki krokiye göre cafe, mağazaya göre 
hangi yöndedir?

A) Güneybatı                         B) Kuzeybatı      
C) Kuzeydoğu                       D) Güneydoğu
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